

云南大理数十青少年寻仇纵火致7死5伤

5月11日,大理州祥云县祥城镇发生一起放火案。目前,已造成6人当场死亡,1人经抢救无效死亡,5人不同程度受伤。

据祥云县有关部门向媒体通报,11日零时3分许,祥云县公安局指挥中心接到报警称:祥城镇城南一房屋起火。接警后,指挥中心迅速指令祥城派出所和消防大队出警处置。火被扑灭后,民警发现现场有6人死亡,6人受伤,受伤人员被及时送往祥云县人民医院抢救,其中1人经抢救无效死亡。

案件发生后,引起各级政府和公安机关的重视,大理州和祥云县等有关部门迅速成立了“5·11”案件指挥部,下设专案组、善后工作处理组和联络协调组,分头开展工作。同时,云南省公安厅、大理州公安局相关人员连夜赶到祥云指导案件侦破工作。

记者发稿时获悉,经初步排查,目前该案的主要犯罪嫌疑人情况已基本清楚,省、州、县公安局全力开展侦破及抓捕工作。

当地居民说,这个小县城从来没出过这么大的事。

案发现场 出事房子顶被烧出窟窿

11日下午4时许,记者赶到祥云县城时,在居民的指引下很快找到了案发现场,因为很多居民一大早就听说了发生的这起恶性案件,大家还赶到现场观看。

现场位于祥云县城一条老街上,四周大部分房子都是土木结构的老式民房。很多闻讯赶来的居民围在警戒线外议论纷纷。现场拉起了两道警戒线,最外围的警戒线距离现场约有150米远,一扇开着的门前隐约躺着个人,身上盖着蓝色的布。几名套着蓝色鞋套及头套的民警正屋里屋外忙碌着。两道警戒线之间,有数十名民警及巡防人员严密看守,除了住在两道警戒线之间的居民可以经过,其余的人和车一靠近就被警察劝回。警戒线里,异常安静。

记者沿着民房绕到两条警戒线之间,从两幢房屋的狭小空隙间,看到在最里面的警戒线内,一名民警正拿着铁



伤者一直痛苦地闭着眼睛

锹,在房屋前的水沟中似乎挖着什么,据说一名受害者就是死在屋前的这条水沟里。

一名住在附近的居民说,当时听见了很大的吵闹声,没敢出门看,大约零点30分的时候,就闻到了东西被烧焦的味道,天亮后听说受害者中有两人是被活活烧死的,而其余的都是被棍子和刀打杀致死。出事的房子顶端,已经被烧出了一个窟窿,“现在这些孩子,真不知道是怎么想的,好好的学不上!那些打人也真下得去手,听说都是些年轻娃娃。”街坊们都在惋惜。

目击者 行凶者都戴着白手套

事发地点附近的城南办事处鼓楼南街,临街一商铺的女店主对11日看到的一切还心有余悸。

这家小商店当时还在营业,零点刚过,从街头突然传来的嘈杂脚步声把女店主的注意力从电视节目中转移开来。“大约六七十个人戴白手套、身上背着木棍、钢管、铁棍的年轻人从我门前经过,每个人都是气势汹汹的样子。我当时就被吓得赶紧关了门,怕他们把我的店砸了。那群戴白手套的人,看起来也都只有六七岁。”

女店主关门后不到一小时,就听见门外警车的声音。11日早上起来后,女店主开门发现警戒线已经拉到了路口,在警戒线以内约150米远的地方,还围着一条警戒线,里面有很多警察。听住在附近的邻居说,警戒线凌晨3点就拉起来了,因为临街的一家房子里发生了打斗,当场就有6人死亡,好像还放火烧了房子,死者中有女性。

女店主马上就想到了那几十名戴着白手套的男子,事情一定是他们干的。据围观群众说,出事的房子原是一名街坊的,他家搬了新家后,房主的儿子就把房子借给了别人住,住在里面的这些人平时都跟着房东的儿子混。

“房子大约只有10平方米,里面却住着十多个看起来只有十六七岁的年轻人,他们都打地铺睡,男女都有。”街坊们交头接耳,“这些年轻人好像都没有什么工作,整天在街上晃荡,打扮也很怪异,都烫着爆炸头,穿着看起来极不合身的衣裤,女孩子则画着深色的眼影,走在街上还叼着烟。唉,反正一看就是读不进书的娃娃。”

伤者回忆 他们丢进来好多汽油瓶

11日18时30分许,记者按群众指引找到祥云县人民医院,首先看到的依然是数辆停放在门口的警车。在一名热心大妈带领下,直接找到位于2楼的烧伤科。

隔着窗户,记者看到烧伤病房内共有6张病床,只有2张床上躺有人,一名医生及一名护士正在护理伤者,旁边一名年轻男子在旁陪护,看上去像是伤者的朋友。得到医护人员同意后,记者戴上口罩及帽子,进入病房。

伤势较重的一名男子,下身只穿一条内裤,医生正用手术剪将其腿部的一些水泡剪破并上药,男子痛苦地将头扭向一边,身体在不住地发抖。据医生介绍,伤势较重的这名男子叫李健,今年18岁。另一名男子叫万世勇(音),今年只有17岁,两人都来自大理州宾川县。

处理完伤口后,医生暂时

离开了病房,李健回过头开口轻声说出第一句话,他叫身旁的朋友帮自己将被子拉上去一些,说感觉有点冷。随后的采访中,其一直都在发抖。

记者:能给我们回忆一下当时的情况吗?

李健:我当天(10日)白天才从文山过来找我的这些朋友,他们就住在城南的那间房子里(案发地点)。晚上12点左右,我们正躺在床上聊着天准备睡觉,突然外面来了一群人,敲门叫我们其中一个朋友的名字,说让屋里的人都出去,要打我们,我们立刻就吓得躲在屋里不敢说话了。

记者:对方有多少人,都是干什么的?

李健:有七八十个吧,大部分是炒车的(祥云县的一个村名),平时都是在社会上混的,领头那个人我曾经听说过他的名字,另外有几个我平时也都见过几面。

记者:对方为什么要打你们?

李健:好像说我们这边的朋友在一次打架时得罪了他们,他们是来报仇的。

记者:你们不出去,他们后来做了什么?

李健:他们先是拼命地砸门,然后威胁我们再不出去就要放火烧房子,后来就真的丢进来好多汽油瓶,还点着了火……

记者:你是怎么受伤的?

李健:房子着火后,我顶不住了,就和4个朋友拼命冲了出来,其中有他(指着邻床的万世勇),冲的时候,我们已经被烧着了。逃出来以后,还是被他们按翻,拿着钢管、长刀、锄头棒打我们,我头上就是被打伤的。其中1个朋友当场就被打死了,我们4个拼命逃了出来。据《都市时报》

受害者家属悲痛欲绝

离开了病房,李健回过头开口

惨! 男孩被喷泉“吹”起3米

据《山西晚报》报道 5月9日晚,山西运城市盐化中学的岳晨等5名学生在南风广场玩耍时,他被突然开放的喷泉“吹”起了3米高,然后从空中重重摔了下来,失去了知觉。

运城市妇幼保健院儿外科护士长郑红说,当时她正和侄女寻找走失的儿子,突然远远看见一个人被喷泉“吹”到了天空,她顾不上寻找儿子,立即冲进了里三层外三层的人群。

有人说,孩子已经没有脉搏了,她用手一摸,还在微微跳动。于是,她立即进行胸外按压。8分钟后,岳晨渐渐醒了过来。这时,120急救车赶

到,把岳晨送到了运城市中心医院急诊室。负责接诊的段医生说,“患者刚来的时候昏迷不醒,浑身无力,经过抢救和检查已脱离了生命危险,但仍须留院查看。”

岳晨的同学段鹏程说,岳晨是在欣赏完喷泉后看到再没有喷出的迹象后跑进喷泉中心的,结果刚站到那儿,就突然响起了音乐(斗牛曲),最大的喷头突然冲出水来,由于水压过大,岳晨瞬间被冲到了空中。

记者在医院看到,躺在楼道病床上的岳晨一脸痛苦。他的妈妈说,孩子的两侧骨盆骨折,不能挨床,疼痛难忍。

奇! 产妇竟有两套生殖系统

据《都市时报》报道 26岁的李女士直到生下自己的女儿时,才知道她和别的女人不一样,她有两套发育都很正常的生殖系统。昨天在云南妇产医院的病房中,10日刚生完孩子的李女士气色很好。“我一直觉得我和别的女人没有什么区别,生孩子的时候才发现,真不知道说什么好。”而李女士的情况却让云南妇产医院的专家连称奇怪。“这样的情况太少见了。”妇产科医

院的白副院长说。

两个子宫、两个阴道……李女士的生殖系统都是双双出现的。医生将李女士的情况称为“两室两厅。”李女士的孩子就是在其中的一个比较大的“厅”中孕育的。李女士分娩时,这一奇怪的生理特征将医生惊呆了。“孩子被取出来了,可我们发现子宫里面还有子宫,两个子宫套在一起。”相关医生说。经过检查李女士的确是两套生殖系统。

喜! 村妇生下19.4斤龙凤胎

据《青岛早报》报道“孙子九斤九两,孙女九斤半,一下子孙子孙女都有了!”11日,沂水产妇吕秀香(化名)的婆婆站在青医附院产科病房里,乐得合不拢嘴。就在头一天下午4时30分左右,吕秀香在青医附院产科顺利完成了剖腹产手术,生下一对龙凤胎。这对双胞胎体型巨大,总重19.4斤。据产科医生介绍,一胎生下两个巨大儿而且还是龙凤胎,这在全国都是非常罕见的。

产妇吕秀香今年31岁,家在沂水农村。此前,她只做过一两次B超检查,一直不知道自己怀的是一对巨大儿,只是平时吃得特别多。怀孕到了五六个月的时候,吕秀香还经常下地干活,并没有感觉有什么异常之处。

“干了几十年产科医生,这样的病例我还真是头回遇到。”青医附院产科副主任医师介绍说,生产巨大儿的几率非常低,仅占总量的7%左右。原因一般有两个:一是产妇营

养过剩,本身就体型肥大。但吕秀香体型只是微胖,而且饮食上很正常,不是营养过剩。还有一种情况,就是产妇本身患有糖尿病。如果是这种情况,婴儿出生后会面色发紫,而吕秀香产下的两个婴儿面色红润,身体健康,也不属于这种情况。

詹副主任说,虽然这名产妇身体强壮,但一胎生下两个巨大儿,仍然是非常危险的事情。产科专家提醒待产市民,腹中胎儿体重直接影响产妇及婴儿的安危,并非越重越好,产妇应及时到医院接受全面孕期检查,协助医生控制胎儿体重。



巨型龙凤胎

卖房子卖得“黔驴技穷”了?

促销卖房,开发商送毛驴给购房者

据《沈阳晚报》报道 冰箱、彩电、洗衣机……咱都知道:不管抽个啥奖,奖品差不多也就都是这些东西。您可见过大奖送毛驴的吗?您还别不信,5月11日上午,沈阳市沈北新区一家楼盘搞促销时,就把一头毛驴当作大奖送给了最幸运的购房者。是为了博取围观者一笑?是求轰动效应?还是真如开发商所说,卖房子卖得“黔驴技穷”,没别的辙了?

幸运大奖是头毛驴!

当天10时30分,沈北新区一家楼盘的促销活动现场,引来了不少购房者和市民。活动当天一共要抽出一、二、三、四4个奖项。结果,4个奖项相继抽出。四等奖是加湿器,三等奖是电磁炉,二等奖是洗衣机。

一等奖到底是什么呢?它是一种交通工具,请您猜

猜看。”当主持人把这个问题抛向刚刚产生的幸运市民时,他稍微想了一下,回答说是:“自行车。”“它是一种传统的交通工具。”“是倒骑驴?”主持人问和这位幸运市民的一问一答,让现场充满了悬念。

最终,在音乐与彩带的衬托下,一等奖出场了:只见它身披红绸,头戴一顶红色的状元帽。您千万别以为这是哪家新郎官儿的一身行头。活动当天的主角——一头小毛驴,就这么个打扮出场了。甭问,这个幸运大奖的出现,的确获得了预想中轰动效应。现场的围观市民被逗得哈哈直乐。

“黔驴技穷”出绝招

记者了解到,该项目位于沈北新区道义地区,紧邻地铁出口。无论是环境、配套还是价格,都相当有吸引力。今年的春季房交会,该楼盘就把美

人鱼搬到了房交会现场。这回,他们想到的点子竟然是一头毛驴。

“东西是好东西,可总得有人知道吧?”当天,该楼盘的一位销售人员告诉记者,拿毛驴作为幸运大奖的创意,是董事长自己想出来的。这位销售人员表示,现在开发商盖房子、卖房子特别累,而且老百姓也变得越来越精了,“钱不好赚了。”“只要能得到关注,我们就干啥,我们就干啥。”

而且,以驴为噱头,也是一种自我解嘲。“俺们真是啥法儿都想了,真的是‘黔驴技穷’了。”“只要能得到关注,就达到目的了。”这位销售人员最后一语道破了天机。

市民:这太能整事了

“这也太能整事儿了!”“他们今天的活动说是‘快乐

购房’,我看真是达到效果了。你看现场这些人乐的。”“没劲,纯是炒作。”记者注意到,当天的活动真正的主角小毛驴上场后,围观市民议论纷纷。

家住北行附近的李大妈告诉记者:开发商就是想吸引眼球,宣传他们的产品。不过,她买房子不看别的,就看价格和质量。“只要我看好,没有毛驴我也照买不误。房子不好,有毛驴我也不买。”

不久前,南方某地一房地产项目广告以美女穿低胸衣为噱头。意在一语双关:“(价格)真是不能再低了!”引起非议。如今,在沈阳出现了一头毛驴作为大奖的事儿。业内人士指出,要想让房地产市场真正能够健康发展,需要开发商脚踏实地地做一些事情。

酷! 江苏小伙要“追火”113市

据《厦门商报》报道 2003年10月16日,“神五”成功着陆时,杜兴忠从北京天安门出发开始他的宣传奥运之旅。直到今天,虽然将近五年的时间过去了,但是他心中的奥运激情依然澎湃。昨天,他追随奥运圣火一路从三亚来到厦门,记者也与他取得了联系,见到了这位有自己想法的年轻人。

杜兴忠,一个外表普普通通的江苏小伙子,甚至他身上的衣服都有很重的汗臭味。不过他的想法却是坚决的,那就是宣传奥运,直到奥运会成功举办。大家可能不知道他曾经骑单车不远万里在全国各地宣传奥运,曾经为了宣传奥运攀登过珠峰,也曾经说过“到台湾宣传奥运前,我是不会把头发剪掉的”豪言。他曾经说过,没去台湾宣传奥运,始终有一种“遍插茱萸少一人”的感觉,但令人遗憾

的是,他直到现在依然没有实现这个愿望。

自从奥运火炬开始在三亚传递之后,杜兴忠的澎湃激情再次被点燃。他开始了“追火”之旅,目的就是为跟随奥运火炬走遍113个城市,宣传奥运,“宣传奥运是我的快乐,在一次又一次的征途中,我体会了很多,磨炼了很多,更学到了很多!”他把此次护送圣火的行动称之为“追火新长征”。

每到一奥运圣火传递的城市,小杜都要作诗一首以示纪念。而来到美丽的鹭岛厦门,小杜的诗性更是澎湃,“京奥圣火传厦门,厦海城望金门,何当碧波走宝岛,共语中华奥运缘”。昨天在现场,小杜也将自己创作的诗歌写在了精致的卡片上,他将带上这些卡片前往文化艺术中心盖奥运邮戳,随后他将赶往环岛路,亲身参与“追火”。